

# Снежная королева

Мода, как известно, не стоит на месте. Какие же ультрамодные варианты мейкапа она приготовила для нынешнего холодного сезона? Узнаем!



## Во всём блеске

Блески для губ полюбились модницам уже много-много лет назад. Но они то немного уходят в тень, то вновь сверкают во всём своём великолепии. И нынешний зимний сезон именно такой! Прозрачные и полупрозрачные блески, средства с лёгкими оттенками вновь невероятно популярны.

### Важно!

Чтобы избежать обморожения, обветривания и прочих неприятностей, «носить» блески нужно исключительно в помещении, не на улице при минусовой температуре.

Образ неприступной красавицы будет по-настоящему законченным, если для макияжа глаз выбрать все те же холодные оттенки: синие, голубые, сиреневые, фиолетовые. Отличным решением станет загадочный «смоки айс». Это техника нанесения с плавными переходами от тёмных оттенков к светлым.

## «Тепло ли тебе, девица?»

Ну кто сказал, что зимой следует примерять только «ледяной» мейкап?! Время от времени можно и нужно позволять себе бьюти-контрасты, «брызги» лета посреди зимы. Дай волю фантазии! Оранжевые, жёлтые, зелёные, малиновые тени и подводки теперь не возбраняется использовать и в холодное время года. Правда, делая выбор в пользу таких ярких глаз, губы не следует красить слишком ярко – идеальным вариантом станут спокойные, сдержанные оттенки.



## Голливудский шик

Макияж в стиле а-ля Голливуд будет актуален, видимо, всегда – и, к слову, это отличный вариант праздничного мейкапа. В нём как раз нужно делать два акцента – и на глаза, и на губы. Самое главное правило «Голливуда» – аккуратность, идеально чёткие и ровные линии. Да, стрелочки должны быть безупречными – и их достаточно нарисовать только на верхнем веке. При этом желательно использовать не карандаш, а именно подводку.



### Совет

Отличный вариант – подводка-фломастер: ею пользоваться гораздо легче, чем жидким средством с кисточкой.

С помощью прозрачного или оттеночного геля брови нужно уложить буквально волосок к волоску. Тушь следует выбрать классическую чёрную – цветные реснички здесь будут неуместны. Тени в данном случае не обязательны – но если всё же решишь их нанести, используй нейтральные, максимально естественные оттенки: песочные, светло-бежевые и т.д. Помимо обязательных стрелок, второй не менее важный штрих – помада. Она должна быть насыщенного красного цвета. Всё, макияж готов! Разве что... можно ещё нанести на яблочки щёк капельку персиковых румян.



## Ярче звёзд

Серебро, золото, бронза – все оттенки металлик нынешней зимой тоже в тренде! Жидкие золотистые и серебристые тени, шиммер (средство с мелкими блестящими частицами) теперь можно использовать не только в праздничном, но и в повседневном макияже. Главное – в меру! Так, совсем небольшое количество теней можно наносить во внутренние уголки глаз, чтобы «распахнуть» взгляд, добавить образу шарма. Помаду стоит выбирать в зависимости от степени «сверкания» глаз. Если шиммера совсем немного, цвет блеска или помады может быть весьма интенсивным. Если же оттенка металлик ты не пожалела, то для губ лучше выбрать нюдовое, практически незаметное покрытие.

Олеся ДУТЬКОВА, визажист,  
г. Минск